

尚朝阳到息县调研重点项目建设工作时强调

以昂扬斗志踏实作风创新精神 续写县域经济社会发展新篇章

本报讯(记者 李海)10月21日,市长尚朝阳深入息县部分重点项目建设工地和企业车间调研,强调要抢抓历史机遇,精心谋划项目,强力推动建设,厚植发展优势,以昂扬斗志踏实作风创新精神,落实“六保”任务,做好“六稳”工作,推动县域经济发展走前列创一流。

尚朝阳一行先后来到河南省大别山革命老区引淮供水灌溉工程、信阳师范学院淮河校区、利澳纸业有限公司、东方华牛服装产业园、上罗高速公路(息县段)等地,详细了解在建工程(项目)进展、秋冬季大气污染防治工作落实等情况,要求重点项目要严格按照时间节点推进,在确保工程质量、施工安全和环保达标前提下,加快建设进度。

在随后召开的座谈会上,尚

朝阳充分肯定了息县近年来经济社会发展成就,他指出,息县经济社会发展势头很足,城市面貌变化显著,项目建设快速推进,改革创新成效明显,民生保障扎实到位,干部作风持续提升,让人眼前一亮、倍感振奋,要全力保持住全县发展好的态势、好的趋势、好的气势,以一往无前的劲头奋力推动县域经济高质量发展。

尚朝阳强调,要在项目建设上加速度。要加快推进省、市、县重点项目建设,确保按时开工、按期竣工。要紧紧围绕产业发展、城乡建设等重点领域,科学精准务实做好“十四五”规划编制,积极谋划一批补短板、强弱项、打基础、利长远的重大产业和基础设施项目,谋实做细前期工作,争取更多事项纳入上级规划盘子,争取更大支持。要在产

业发展上上台阶。围绕自身资源禀赋和产业基础,推进产业集聚区“二次创业”和信商回归工程,全力做好用工保障,推动产业链补链强链,形成规模和带动效应,做强产业品牌。要在污染防治上严要求。高标准落实好秋冬季大气污染防治各项措施,扎实落实扬尘污染管控,持续改善空气质量,努力创建国家空气质量二级达标县。要在创新发展上求突破。进一步提升干部专业化水平,增强破解发展难题的本领,提升工作专班学习研究政策、争取运用政策和推动工作落实能力,通过正反向激励机制充分调动干部干事创业热情,打造一支思路清、政策明、业务精、作风硬的干部队伍,为县域经济高质量发展提供坚实保障。

副市长胡亚才参加调研并就有关工作作了具体安排。

河南唯一

市公安局荣获全国“爱国拥军模范单位”称号

本报讯(记者 周涛)10月20日上午,全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会在京隆重举行。大会以电视电话会议形式召开,在北京设主会场,在各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团设分会场。

表彰大会上,信阳市公安局被授予全国“爱国拥军模范单位”,是全国公安系统中获此殊荣的两个单位之一,也是河南

省唯一一个受此表彰的单位。

近年来,市公安局坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,始终把加强国防建设和双拥工作作为新时代凝聚军心民心、护航经济发展的一项重要工作来抓,充分发挥公安机关职能作用,坚持在政策落实、培养使用、履职服务等方面下功夫,为支持国防和军队现代化建设、维护全市改革发展稳定作出了积极贡献。



10月21日上午,市政府机关幼儿园第六届唱红歌亲子活动拉开帷幕。一首首耳熟能详的红色歌曲,在幼儿和家长的默契演绎下,充满感染力。据悉,唱红歌亲子活动是市政府机关幼儿园近期丰富的爱国主义教育活动中的一项,旨在将爱国的种子扎根在幼儿心中。
本报记者 刘方 徐毅恒 摄

强本领 提水平

市社会工作专业人才培养班开班

本报讯(记者 王凌云)为进一步提高我市社会工作从业人员的职业素质和专业水平,不断提高社会工作服务脱贫攻坚和乡村振兴战略的质量,助力信阳实现“两个更好”,10月21日,由市民政局主办、市祥和社会工作服务中心承办的“2020年信阳市社会工作专业人才培养班”开班。

据悉,此次培训共6天分为两期,一期主要针对社会工作师职业考试进行考前培训;二期将关注热点,针对民政系

统的养老服务、儿童服务、慈善与公益志愿服务和社区治理等展开培训。

市民政局有关负责同志表示,此次培训旨在补短板、强本领、增服务、提水平,让广大社会工作者虚心查找自身不足,通过加强学习,提高自身业务水平和工作能力,在充实理论知识基础上,学以致用,积极投身社会实践,用一流服务争当新时代社会服务的泰山“挑山工”。

据市祥和社会工作服务中心负责人介绍,此次培训依托专

业机构,邀请到华中师范大学、郑州大学、河南师范大学、信阳师范学院等高校以及省级、市级民政部门理论水平高、实践能力强的专家、教授作师资,为精彩授课夯实基础。

记者了解到,授课将以推广社会工作理念、普及社会工作知识、提升基层社会工作者掌握社会工作工作的基本方法和技能为重点,并通过全国范围内社会工作在服务脱贫攻坚中的先进案例的剖析和讲解,开阔我市社会工作从业人员的眼界和思维。



顶层与基层

王博

国是最大家,家是最小国。“十四五”时期是我国开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一个五年,编制这个五年规划,事关国家宏观的顶层设计,也关系基层的个人家庭计划,需要认真对待。

编制和实施国民经济和社会发展规划,是我们党治国理政的重要方式。党中央通过召开企业家、科学家、经济领域专家座谈会和深入基层调研,切实把社会期盼、群众智慧、专家意见、基层经验吸收到“十四五”规划编制上来,体现出发展为了人民、发展依靠人民、发展成果与人民共享的理念。

信阳是革命老区,在战争年代,为了新中国的成立30多万英雄儿女献出了宝贵生命。在打赢脱贫攻坚战中,全市920个贫困村已经全部脱贫,信阳人民正同全国人民一道奔

向小康,奋力实现“两个更好”。

个人家庭的命运,始终是与国家和民族的命运紧紧连在一起的。柴米油盐酱醋茶的生活之需,喜怒忧思悲恐惊的情绪流露,都能折射出个人家庭与国家同呼吸、共命运的家国情怀。如果个人家庭能把今后五年的人生目标和发展计划做细、做实、做好,与国家的发展大计同频共振,就能汇聚起强大的发展动力。

顶层设计旨在为人民谋幸福、为民族谋复兴,需要开门问策、集思广益。个人家庭计划,反映出普通群众的追求与精神,可以运用当今的信息技术,将意见或建议反映上去,有利于各级的规划编制。这样把顶层设计在基层问计统一起来,才能合乎国情、顺应民意,加快发展,不断实现人民对美好生活的向往。